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Kep.1l Arxviopato oto Eminedo AW IR DEECT NS I 08, I IN-AVITe 075 2T
’
A&ovac

Opwopdg. ‘Afova ovopdloupe pio eu@si&)ndcvw OTNV oTolaL éXOUNE
eAé€eL éval un undevikd ddvuopa V = OA.

H emdoy1 tov vV kaBopilel vy tpooavatolopd évw otnv subeio.

Y upPoriloupe (e, V) tov d€ova Tov amotedeiton antd Tnv evbeia &
TIPOCOLVALTOAMOWEVT LE TT) POPA TOV SLALVOOUALTOC V.
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PR AN SN C a2
AlyeBpikn Tyun Staviopatoc

Opwopdg. Edv i eivon Sidvuopo cuyypapupikd pe to v, ovopdloupe
ayeBpikt) Tiwn () Tpoonuaopévo pétpo) Tou I we Tpog tov déova (&, V)
Tov Tporypatikd aplbud a € R o omolog tkavotolel Tn oxéon

K

v

LT/'\J

=i

, KoL €&V 7 dev eivou pundevikd, tote

Mopotnpolpe bt |a| = | 4]
@ a> 0 edv i eivar oudppoTo pe to V,
@ a <0 edv i eivau avtippoTo TpdC TO V.

Tnv alyefpkn T Tov Savdopatog O? oupPoriCoupe (O?)
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Kep.1l Arxviopato oto Eminedo AW IR DEECT NS I 08, I IN-AVITe 075 2T

Kawvdvare tou Chasles

Mppoe (Kavévag tou Chasles)

Edv A, B, C elvatr ovyypapuuikd onueia ntdvw oe déova (g, V), téte

(AB) + (BC) = (AC).
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[ A1 dLawvi
POPOoAT SLaVUoOTOC

Y _ ,
Ocwpolpe 800 un undevikd draviopato, ¥ = OA ko V = O? Eotwe o
popéac Tou V. Amd to onueio A pépoupe k&Beto Tpoc TNV €, ko éoTw A’
To onuelo 6TOU QLUTY TEUVEL TNV €.

Ovopdloupe (opBoydvia) poBort) tov i oto ¥, ko cupBoAiCouvpe
pr #(&), to Sidvuopo OA'.
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Kep.1 Awxvoopata oto Emintedo MpoBoAn Siaviopotog, ecwTeplkd ywduevo

Ao

H mpoBoAtj eivar ouufatih ue tic mpdéeic Tn¢ mpdobBeone kat tov
moAdamAaciaouol ue aptbud.

© pry(d+ w) = pryid +pryw

Q pry(ad) =apryi
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Kep.1 Awxvoopata oto Emintedo MpoBoAn Siaviopotog, ecwTeplkd ywduevo

—
Y uykpivovtoc tnv TtpoPort| pr ;i = OA’ tou I oTo V e TV TpoPort
pr ;V = OB’ tou V oto i, PAémoupe 6Tl awutéc elvau, ev yével,
SlapopeTikéc.

Edv dpwc e€etdiooupe tic adyefpikéc Tipéc twv 800 mpoPormv Ba Sovpe
6T korvoToloUv pioe oA oxéon.

Ao

Edv i, V eivar un unbevikd Siaviouata e kowé onueio epapuoytc oto
0, woxVeL n 1odTnTa
|d](pr gv) = [V](pr v17) - (1)

émov 1 aAyeBowkt i AauBdvetar we mpoc tov déova tn¢ mpoPfoliic.
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Kep.1 Awxvoopata oto Emintedo MpoBoAn Siaviopotog, ecwTeplkd ywduevo

Ecwtepikd ywoduevo

Tov mparypatikd apbud |V| (pr ;) ovoudlovpe eowtepikd ywdpevo tou
i koL Tovu V, ko to ouBoliloupe

i v = |[v|(pryd)

Edv éva amd tow Sroeviopota i, v stvo undevikd, opilovpe - vV = 0.
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Kep.1 Awxvoopata oto Emintedo MpoBoAn Siaviopotog, ecwTeplkd ywduevo

I8L6TNTEC E0WTEPLKOV YIVOLLEVOU

Edv i, vV, w eivat Staviouata, e kowé onueio epapuoyric oto O, kat

a € R, woxvouvv Ta akdélovba:
Q- V=V,

Q@ (at)-v=a(u-v),

Q@i (V+w)=0d-V+d-w,
Q i -d>0«kat|d] =i i
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Kep.1 Awxvoopata oto Emintedo Fovice petagd Vo Stavuopdtwy

[wvio peta€d 800 SLorvuouATWY

H
H yovie petadd 800 pn pndevikdv Siavuopdtwv o = OA ko vV = O?
opiletan wg M kupth Yywviee AOB = ¥, 1 omoia Ttaipvel Tuuég oTo
Sudotnpo 0 < ¥ < m. Oa T cupPorilovue L(d, V).
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Kep.1 Awxvoopata oto Emintedo Fovice petagd Vo Stavuopdtwy

Mpoonuaouévn ywvio peta€d 800 SLotvuoUATwY

Edv éxoupe mpooavatoliosl to emimedo, emAéyovtac tn Betik popd
TieptoTponc, TOTE M Ywvic uopel va eivor BeTik 1 apvmTiky.

H mpoonuaopévn ywviee £L(d, V) opifeton wg N ywvio mepiotpopiic 9, pe
Tiég oto Sldotnuo —7 < ¥ < 7, Tov SLaypdpet To ddvuopo I Sty
oTpéyeTol 0TO eTiTESO YLOL VO CUUTIETEL [hE TO V.

E&v L(u, V) # m, téte L(V, 0) = —L(U, V).
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Kep.1 Awxvoopata oto Emintedo Fovice petagd Vo Stavuopdtwy

2 UVNULTOVO TIPOCTUALOMEVNC YWVLOLC

H opBoydvial pof ol ko To sowteptkd yYwduevo cuvdéovtal e To
GUVNLITOVO TNG TPOONUALOKEVNC YViag e TG akdAoubBeg oxéoelg

(prvt) = [d] cos £(d, V)

—

u-v=|d)|V|cosL(d, V).
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